

钱江晚报联合杭州开元名都大酒店推出“暖冬福利”活动

# 1000个多汁大肉包 送给这些最可爱的人

环卫工人、公交司机、民警、交警和消防员  
本周四、周五只需身着职业制服即可领取



本报记者 谢春晖 文/摄

这个冬天,比以往要冷。

这个冬天,又比以往温暖不少。

霸王级寒潮来临时,杭州江干区天城路附近的商户,打开大门,为奔波在寒风中环卫工人提供热水和歇脚点;位于半山的藏龙面馆,每天清晨为环卫工人派发免费早点;凌晨接近0°C的入浙服务区里,进口冷链运输车检查点外,高速交警通宵引导厢式货车开展检查……还有很多医护人员、社区工作人员等坚守在防疫一线。

每天都有人在为这座城市的美丽、平安与和谐

忙碌奔波默默付出。

“看了他们的故事我们很感动,很敬佩。”杭州开元名都大酒店的负责人联系上了钱江晚报说,看了钱报“一条路一家人”系列报道和“新春走基层”等报道后,酒店员工们很受感触,也想做点事。“今年提倡留下来过年,留下来过年的人群中,环卫工人、快递小哥、交警等也很多,我们在想,能不能送点小小的心意给他们。”

即日起,钱江晚报联合杭州开元名都大酒店推出“暖冬福利”活动,要将这份温暖与爱延续下去——

开元名都酒店要为这座城市作出贡献的环卫工人、公交司机、民警、交警和消防员送出累计1000个

热腾腾的多汁大肉包。

这其中一部分,我们会送到位于杭徽高速临安龙岗服务区的人浙冷链运输车24小时检查点。

一部分将送至“一条路一家人”所在社区,由社区派发给附近忙碌工作的环卫工人。

还有一部分本周四(2月4日)至本周五(2月5日)每天上午8点至10点,杭州开元名都大酒店(杭州萧山区市心中路818号)将向环卫工人、公交司机、民警、交警和消防员免费派发多汁大肉包。(注:免费肉包只需身着职业制服即可领取,每人最多限领2个,每天派发300个多汁大肉包,派完为止。)



本报讯 2021年1月20日,阿里巴巴天天正能量和钱江晚报,联合阿里2020年度正能量人物陈锦林、杨爱娇夫妇,共同倡议发起“留浙过年,让幸福来敲门”暖心公益行动。

如果你就是在浙江工作的非浙江籍工作人员,或者身边有留浙过年的人,欢迎留下你们的过年故事,我们会为你送上一份名为“幸福”的祝福。

据统计,春节期间杭州公交近4000名非浙江籍员工,将留杭过年并积极参与春运服务保障。

他们中,有人已经连续两年没有回老家过年团聚了;有人去年12月就早早地递交了请假申请;有人说起远在老家的孩子和老母亲,流下了泪水……但最后,他们都做了同一个决定:留杭过年。他们说,在杭州过年,一样温暖。

近日,钱报记者走进杭州公交,为这群可爱的人的代表,送上心意满满的祝福和礼包。

## 三胞胎兄弟和父亲是同行 今年又没法一起吃年夜饭

很多人都知道,在杭州有对“三胞胎”兄弟公交司机,老大薛琦开43路,老二薛琳开149路,老三薛琛开156路。

他们的父亲是杭州公交一分公司43路司机。2018年10月,三兄弟如愿以偿地成为父亲的同事。到今年,他们已连续两年没有回河南老家过年了。

2020年,“三胞胎”家双喜临门。三兄弟中的老三薛琛抢在了两个哥哥前面,不仅结婚成家,而且妻子的预产期就在春节期间。新成员的即将到来,让这个大家庭充满喜悦和期待。于是,兄弟三人约定,这个春节一起回老家过年。对“三胞胎”一家人而言,年三十围坐在一起吃顿团圆饭,真不是件容易的事。三兄弟由于班时不同,很难凑到一起。妻子临近预产期,老三薛琛之前提前回了河南老家。

眼看着春节临近,老大薛琦和老二薛琳商量后,做了一个决定,响应号召留在杭州过年。当家中的新生命到来之时,老三薛琛会通过手机视频,第一时



部分收到礼包的公交司机

间给远在杭州的父亲和哥哥报喜,老大和老二也准备视频向家人拜年。

老大薛琦笑说,幸好擅长厨艺的老二在杭州,年夜饭有着落了。

## 去年12月递上去的回老家申请 这对公交夫妻又拿回来了

马志运是个90后,2018年和妻子赵玲玲一起进入杭州公交,都是公交一分公司二车队司机。

丈夫跑7路,妻子跑15路。夫妻俩所跑的线路涉及到景区线路,无论周末还是节假日,任务都很重,尤其是从城站开往灵隐的7路车,都是春节期间最繁忙的公交线路之一。

同事们都清楚,马志运所在的车队是最难请假的,尤其是像春节这种特殊的日子,大家都是轮着请假。

马志运夫妻有个8岁的儿子,在安徽老家,由老

人帮忙照顾。夫妻俩为方便车队其他外籍司机回老家过年,已经连续两年选择坚守岗位,没回老家跟儿子、老人团圆了。

原本,在2020年12月,夫妻俩早早地向车队打了回老家过春节的申请报告。

但最终,夫妻俩经过商量,一致决定,拿回申请报告,这个春节继续留杭过年,等情况好转后,再回老家看望两边的老人和儿子。“开始我们也有点担心孩子老人不理解,没想到,他们很支持,这样我们更能安心留在杭州了。”

马志运说,“虽然我们两夫妻来杭州的时间不长,但我们很热爱公交司机这份工作,杭州这座城市带给我们太多温暖和感动,我们早已把这当成了自己的家,留杭过年,一样温暖。”

如果你身边有留“浙”过年的人,也欢迎你来推荐,留下他们的基本情况,说不定我们就拎着装有杭州特色风味年货的“幸福”礼包出现了呢。

本报记者 段罗君/文 俞跃/摄

## 4000非浙籍公交人 今年留杭过年

你们守护我们安好,我们送上祝福礼包